Centramos nuestro eje de referencia en el punto A, para calcular la fuerza de la distribución hacemos:
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Para calcular el punto de aplicación de la fuerza primero procedemos a calcular el momento sobre el eje y:
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Ahora para el punto de aplicación:
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Como ya tenemos las fuerzas, identificamos las variables, en los apoyos se tienen reacciones en A tenemos Ax, Ay reacciones en el eje x y en el eje y respectivamente y en B hay un apoyo con rodillos lo que significa que solo existe reacción en el eje y tenemos otra variable By. Hay que tener en cuenta en problemas 2D tenemos 3 ecuaciones 
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 por eso podemos calcular como máximo 3 ecuaciones, si es que no se tiene alguna otra ecuación.
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Ax=0
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Ay-50-60+By=0 ( 50 y 60 son negativos por estar hacia el eje –y)
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 (Sentido antihorario positivo y horario negativo)

-50(2) + By(3) -60(4)=0
Resolviendo el sistema de 3 ecuaciones y 3 incognitas:

Ay=-3.33KN (sentido en el eje x negativo)

By=113.33KN

Bueno al parecer si es la que pensabas…jeje
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